

待产孕妇急需“熊猫血” 外卖“骑士”挺身而出

这已经是李峰第6次紧急献血了，累计献血量已达2400毫升

最美家乡人

洛阳晚报 2018年7月16日
栏目统筹：李砾瑾(18637933711)

□记者 智慧 实习生 陈晓敏 通讯员 李冬

14日下午2点40分，位于开元大道的市中心血站关林献血车内，历经近半个小时的采集，外卖小哥李峰完成了400毫升Rh阴性A型血的捐献。这些血液经检测合格后，将会为一名同血型的待产孕妇提供应急供血保障。

为献血，他错过接单“黄金时间”

36岁的李峰是一位外卖送餐员，10年前，得知自己的血型为Rh阴性A型后，他毅然加入了无偿献血志愿者的队伍，成为我市近2000名Rh阴性血献血志愿者中的一员。从此，献血在他眼中成了义不容辞的责任。

14日下午2点左右，拿着刚刚接到的订单，李峰赶到了位于关林市场附近的某餐馆。取餐后，他骑车正准备出发，突然看到一则微信提示消息：“@所有人，急需A型血，方便献血请@我！”信息来自市中心血站建立的微信群“洛阳稀有血型之家”，发布者是群内的血站工作人员樊黎。

没有任何迟疑，李峰拦下身旁同样准备出发的同



李峰献血 (图片由市中心血站提供)

事，请求对方接下自己已取餐的订单，然后，匆匆向最近的采血点市中心血站关林献血车驶去。“因为血型稀缺，一般情况下，群里发布的求助信息都挺紧急的。”李峰说，因为工作太忙，怕错过微信消息，他还给这个群设置了“置顶聊天”。

进入献血车，经化验，李峰符合献血条件。他把黄色的制服短袖往上一撸，就让工作人员扎上了采血针。采血结束，面对工作人员的道谢，李峰不好意思地摆摆手：“没啥，应该的。”

稍作休息，他提起自己的外卖箱走出献血车，此时，当天外卖接单的“黄金时间”（中午12点至下午2点半）刚刚过去。

父亲也是“熊猫血”，俩人献血常“厮跟着”

算起来，这已经是李峰第6次紧急献血了，如今，他的累计献血量已达2400毫升。

李峰第一次献血是在2008年。那一年，市中心血站面向全市征集志愿者，为北京奥运会储备Rh阴性血。李峰和同为Rh阴性A型血的父亲一起报了名，并赴北京献血。当时，《洛阳晚报》还报道了他们父子共同献血的事迹。

如今，李峰的父亲李良桥已经57岁了，累计献血已有11次。考虑到父亲年龄大了，每次遇到紧急情况需要献血，李峰总想独自前往，可李良桥总说：“你一个人去会行？厮跟着！”就在去年9月，父子俩还曾一起献血。

女儿也是“熊猫血”，将来也会成为志愿者

除了李峰，本次献血活动中，还有两位“熊猫侠”——符俊山、李遂江果断伸出手臂，为有需要者提供了帮助。市中心血站相关负责人介绍，来自他们的“爱心血液”，将为一位待产孕妇提供应急供血保障。

按照规定，一般情况下，献血者不会知道用血者的信息，然而，这丝毫不会影响志愿者们的行动。在“洛阳稀有血型之家”微信群里，市中心血站会不定期发布用血求助信息，总能得到志愿者们的积极响应。

李峰的女儿今年8岁，几年前，她也被确认为Rh阴性A型血。在李峰看来，Rh阴性血献血志愿者就是一个大家庭，他期待这个家庭不断壮大，“等闺女长大了，我会带她加入”。

北京工美文化授权专营店落户洛阳

7月14日，北京工美文化艺术股份有限公司（以下简称北京工美文化）当代大师艺术品交易中心艺术品特许专营店授权仪式，在洛阳市西工区北京工美文化洛阳专营店举行，来自我市的百余名工艺品爱好者、收藏者齐聚一堂，共同见证了这一里程碑式的时刻。北京工美文化艺术品授权经销商与洛阳茗藏轩文化传播有限公司合作，标志着洛阳的第一家北京工美文化艺术品特许专营店落地。

北京工美文化当代大师艺术品交易中心部长侯小天、全国艺术品特许专营店运营副总负责人李翔莅临现场，为洛阳第一家北京工美文化艺术品特许专营店落户表示祝贺。侯小天说，洛阳有着深厚的历史文化底蕴，北京工美文化艺术品走进洛阳市场是文化和艺术的融合和延展，对北京工美文化艺术品融入洛阳工艺美术行业寄予厚望。北京工美文化相关负责人向洛阳区域专营店负责人赠送了授权专营店牌匾。活动现场，专营店还准备了手机、品牌微波炉等奖品，



北京工美文化艺术品特许店(洛阳)



北京工美文化授权仪式

通过影像展示了北京工美文化当代大师艺术品交易中心众多当代工艺大师的高超技艺和精妙作品，让现场众多收藏爱好者，也深深感受到了中国传统工艺美术的无穷魅力和无与伦比的收藏价值。活动现场精美的古典舞蹈演出，再次诠释了古典文化艺术之美。

据了解，北京工美文化当代大师艺术品交易中心授权店落户洛阳，实现了北京当代大师艺术品与洛阳的相融相通，一批以“燕京八绝”为主要特色的艺术品有望入住洛阳工艺品市场，该授权店交易作品涵盖了花丝镶嵌、金漆镶嵌、景泰蓝、玉雕、书画、紫砂等十多个收藏品类，汇聚了众多中国当代工艺美术大师及书画大家的艺术精品。洛阳

授权店交易中心将与收藏客户投资共赢，利益共享，将成为广大投资收藏爱好者的又一个关注热点。

洛阳具有几千年的历史文化底蕴，近年来，文化旅游发展蒸蒸日上，带动工艺美术等艺术品行业的发展如火如荼



活动开场舞



授权活动现场

茗藏轩与北京工美文化的合作，将紧紧围绕文化艺术品流通服务，打造文化艺术品交易平台，搭建文化与收藏、艺术与金融创新发展的桥梁，通过提升文化艺术品的艺术价值、文化价值、经济价值和社会价值，促进艺术品的规范交易和有序流通。

栽下梧桐树，引来金凤凰。近几年来，国内外知名的文化企业纷纷看好洛阳，在洛阳落地生根，凭借洛阳深厚的文化底蕴谋求发展，洛阳文化艺术发展因外来文化和艺术的相融合而熠熠生辉，也对推进洛阳文化旅游名城的发展添上浓墨重彩的一笔。

(工美文/图)

喜迎特许专营店落户洛阳，为回馈广大读者，凡持本页报纸7月17日—31日到店可免费领取精美礼品一份。

地址：中州路与王城大道交叉口王城国际中心22楼2218室(北京工美文化洛阳专营店)

电话：0379-60200300